Matematika: vysledky z uéebnice + slovni ulohy z 30.3-3.4.2020

e 1 i 970 7;(9' M7 0 30 3F
[/ -91 44 AT g L4 ko 214 9¢s
688 592 486 640 820 334
580 283 777 560 420 128
ul. 42 140 + 40 = 180 Obchodnik prodal 180 kg zeleniny.
Gl. 43 258 -40=218 Zdravych je 218 Zak(.
al.44 a) 700 330 594 1000 766 821 490 110 280 797 922
b) 680 310 574 980 746 BO1 470 90 260 777 902
au.45 230 580 600 220
720 380 440 640
940 860 110 310
ul. 46 107 + 18 =125  V obou kadich bylo 125 kapri,
(Glohu I1ze zaradit pozdéji)
str. 17
ul. 48 300 800 700 230 790 660
600 400 800 580 350 720
500 700 200 460 670 110
1000 900 500 950 820 440
al. 49 420 + 80 = 500 Honzik mél potom 500 KE.
al.50 200-20-30=150 Evé zbyva precist 150 stran.
al. 51 260 — 40 = 220 Panenka stoji 220 K¢.
al. 52 < < < < <
> < > > >
¢ > > < < >
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Gl. 53  Terezka ma lyze dlouhé 145 cm.

Slovni ulohy v MS:

16/42 16/43 16/46
z : 128 +40 X = ;i: -40 Jedna kad'.. 107 kapra
Xx=220 X= Druha kad...18 kapri
iﬁz:lf;dy“'k prodal celkem 180 kg 218 #4k{ nemd chiipku )C()béllgidf.i.; kapr(
X=125
V obou kadich je 125 kapra.
17/49 17/50 17/51
X=420+80 X=200-20-30 Auticko... 260 K¢
X =500 X=150 Panenka... 0 40 K¢ m%
Honzik mél potom usetfeno 500Kc. Evé zbyva precist 150 stran. Panenka...x K¢
X =26-40
X=220
Panenka stoji 220 K¢.




Matematika: vysledky z ucebnice z 6.-8.4.2020

! 1 e 2@ 340 3¢ N0
stndf a/@gw ¢

160 0y éwd 53 550
42 420 52 520 28 280
53 530 53 530 19 190

u.s6 570 420 830 880 180 380
920 810 250 190 380 80
610 720 620 90 660 790
860 480 930 790 250 470

a.57 575 422 834 885 188 356
217 516 702 644 781 241
613 325 936 391 282 685
832 726 408 233 486 439

ul. 58 300~ (80 + 120) = 100 Je mozné koupit 100 vstupenek.
nebo 300 -80 - 120 =100

al. 51 60 + 120 + 30 = 210  Privezli celkem 210 kg ovoce,

Matematika: vysledky z uéebnice str. 21. ze 14.-17.4.2020

67. Opakuj séitani a odéitani.

360 + 400 7/t 590 — 300 !% 200 + 430 (%0 670 — 300 %2 700 + 240 %
250 + 200 57870 - 500 7? 400 + 190 77 337 — 200 “77 300 + 650 7+~
110 + 800 749 660 — 200 4(0 500 + 350 157 756 — 56 777 400 + 290 ¢
230 + 700 "7 780 - 400 110 400 + 470 &7 649 — 49 2 500 + 430 70

68. Opakuj nasobeni a délenf,

4-9% 8.9 )7 7.7 ¢ 6-8 € 9:9 & 6.4y
24:3 ¢ 32:8 § 42:7 ¢ 54:9 ¢ 36:4 ¢ 64:84
7-85¢ 5.9 8 9.635¢ 7.54¢ 5.8 o 8.6 4f
63:9 5 56:7 & 81:9 ¢ 54:6 ¢ ‘72:9 ¢ 48:6 ¢

69. Z danych &isel vyhledej nasobky sedmi a napis prislusné souginy podie
vZoru:28=4-7

28, 42, 547 4B 49, B4 63, 14, 187 21, 35, 0, 70, 57, 56

70. Dvacet ¢tyfi déti cvigilo nejprve ve trojicich, pak ve &tveficich a nakonec
v druZstvech po osmi. Kolik trojic, Etvefic a osmic vytvofily? L-P' A Mt
!M”m LatALe
71. Jana uSetfila 300 K&, Zdena 500 K&, Pavel 200 K&, Katka 400 Ké&. Kdo
usetfil nejvice? Kdo ugetfil nejmeéné? O kolik korun usetfila Katka vice
t;ei Pavel? Porovnej, kolik usetfily ostatni déti.

f
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72. Séitej a odéitej,
600 + 7 (07582 + 4 51,328 + 6 45V 508 — 8.7 286 — 4 2¢7 734 — 6 T2
314 +6 920491 +7 147843 + 9 152620~ 6 /74 898 — 7 474352 - 9 05
295+5 500 163+ 6 #9768 + 3 77/ 900 — 5475569 — 6 56471 — 3 461>
780 +9 Y997 + 344497 + 8 515589 — 9 3y 402 — 3 9% 6458 (4

73. Tatinek méfi 178 cm, maminka je 0 9 cm mensi nez tatinek.
Kolik centimetr( m&fi maminka? A

¥ oo

74. Boty pro Jirku stoji 705 K&, boty pro tatinka jsou o0 200 K& drazsi.
Kolik korun stoji boty pro tatinka? 40§ ke

75. Ve viaku jelo 237 osob. Na hlavnim nédrazi 200 osob vystoupilo
a 90 osob nastoupilo. Kolik lidi jelo potom ve viaku? 129 sred

76. Pan Novotny posilal na posté sloZzenkou 475 Ké. Zaplatil poplatek 20 K&,
Kolik korun zaplatil celkem? Y R4 ke

21



